

19 июня 1955 г., № 121 (3174)

По городу
УЛЬЯНОВСКОМУ
и области

Концерты В. Бунчикова в Ульяновске

В зале областной филармонии с большим успехом прошли концерты солиста Всесоюзного радиокомитета, заслуженного артиста РСФСР Владимира Бунчикова — одного из талантливых пропагандистов советской песни.

Превосходные вокальные и музыкальные данные (лирический баритон красивого тембра, мягкого звучания и большого диапазона) сочетаются у В. Бунчикова с большой исполнительской культурой. Прекрасное впечатление оставило исполнение В. Бунчиковым песен Хренникова «Что так сердце растревожено» и Калмановского «Я тоже был студентом». Хорошо прозвучали «Солдатский вальс» Воронова, «У моря» Листова и ария маркиза из комической оперы Планкетта «Корневильские колокола».

Общему большому успеху концертов В. Бунчикова несомненно содействовали выступления солистки Московской государственной филармонии Викторни Ивановой и солиста Всесоюзного гастрольного бюро пианиста Михаила Даровского.

Викторни Иванова сочетает обаятельную мягкую и выразительную манеру исполнения с очень приятным и хорошо звучащим голосом (лирико-колоратурное сопрано), которым она мастерски владеет. Особенно тепло были приняты слушателями романс Булахова «Не хочу», Дель-Акуа — «Ласточка», «Песня Стрекозы» — музыка Цинцадзе к кинофильму «Стрекоза».

Михаил Даровской с подлинно артистическим темпераментом сыграл «Ноктюрн» Шопена, этюды Скрябина и «Кордову» композитора Альбениц.